

春节假期,合肥绕城高速车流量或突破百万辆次

这些高速路段易堵 自驾请注意绕行

星报讯(合文宣记者 张威) 2015年春节假期为2月18日至24日,合肥交警预测,今年春节假期,合肥绕城高速进出车辆总数将突破100万辆次;市辖高速公路交通流量同比增长25%左右。

高速公路进出城车辆主要集中在金寨路、包河大道、蜀山、方兴大道、严店和舒城;龙塘、肥东;三十头、岗集和双墩;杨庙、吴山、庄墓(长丰南)高速收费道口,其中金寨路、包河大道、蜀山、龙塘和肥东收费道口车流量将占全市23个收费道口总流量50%以上,通行压力巨大,将会出现不同程度的拥堵。为此,昨日合肥交警部门发布了高速易堵路段和绕行建议。

芜合高速试刀山隧道处:节前从芜湖方向的车辆通过芜合高速(合巢芜高

速)试刀山隧道路段往合肥北上或西行,建议行至半汤收费道口下到沿105省道绕行或从柘皋、王铁收费道口上芜合高速,避开试刀山隧道路段。

节后从合肥往芜湖方向车辆途经芜合高速试刀山隧道路段应从王铁、柘皋收费道口下到105省道行驶到半汤道口上芜合高速或直接行驶国道往芜湖方向,避开试刀山隧道路段。

京台高速路口、陇西枢纽:节前从南京、芜湖、安庆方向至合肥北往蚌埠、徐州方向途经路口、陇西枢纽的车辆,建议从合肥南绕城高速、西绕城至蚌合高速(合淮阜高速),避开走合肥北绕城高速和路口、陇西枢纽。

节后由徐州、蚌埠、淮南往安庆、芜湖、南京方向的车辆,尽量走蚌合高速

线至合肥西绕城和南绕城高速,避开路口、陇西枢纽或从国道省道通行。

沪陕高速(合六叶高速)合肥西枢纽、北绕城高速:从六安、淮南往合肥途经合肥西枢纽、路口枢纽往沪陕高速(合宁高速)南京方向车辆,建议从合肥西绕城、南绕城高速或国道省道通行,避开北绕城高速和路口枢纽。

节后南京往六安、淮南方向可从合肥南绕城、西绕城高速或国道省道绕行,避开路口和合肥西枢纽。

此外,京台高速主线1049KM往安庆方向四车道变两车道路段以及京台高速主线1073KM-1049KM往合肥方向两车道路段,可能出现通行缓慢或拥堵现象。建议有条件的驾驶人从方兴大道上下高速。

两男子制37本假军官证 骗领储蓄卡出售终获利

星报讯(陈国华 陈红 记者 陈明) 湖南两男子购买成套设备,制作了37本假军官证骗领储蓄卡,再以每张500元的价格出售给他人。2月13日,黄山市屯溪区人民法院一审以妨害信用卡管理罪,分别判处被告人李某有期徒刑五年,判处被告人肖某有期徒刑三年,并处罚金。

2014年5月,被告人李某购买了空白军官证的外壳、内芯、刻有某部队的公章、钢印以及电脑、喷墨打印机等设备,通过电脑合成技术将自己的照片印制在军官证上,伪造了假军官证23本,在证件上编写假姓名,分别到多家银行黄山市分行部分营业部门骗领储蓄卡,再以每张500元的价格出售给他人。同年5月至7月,李某共骗领和出售储蓄卡23张。

同年6月,被告人肖某在与李某通话中得知可以办理储蓄卡出售赚钱,于是同意参与其中,并将自己的照片通过QQ传给李某,让李某帮忙制作14本假军官证。肖某从湖南来到屯溪区,用假军官证到上述银行骗领14张储蓄卡,让李某帮忙出售。两人共计获利1.85万元,其中李某获利1.15万元,肖某获利7000元。

绿色通道挽救轻生老汉

星报讯(刘永 记者 王涛) 2月14日上午,泗县村民李某专程赶到县公安局交通管理大队,感谢民警为抢救他父亲赢得了宝贵时间。

2月12日下午14时许,一名神情焦急的小伙子跑到正在东二环岗点执勤的城区中队带班民警苗国泽面前求救:“警察同志,我父亲喝了农药,生命危在旦夕,现在车流、人流太大,我们恐怕赶不到医院,父亲就有可能没命了,请你们一定给俺帮个忙!”民警二话没说,立即跳上警车为他们引道,并用对讲机进行喊话,通知通向人民医院各路口做好交通疏导工作,确保急救车辆畅通无阻。接到喊话后,沿途各岗点立即行动,进行紧急疏导,由于措施得力,引导及时,从东二环到县人民医院,急救车辆仅用3分钟时间,为医护人员抢救赢得了宝贵时间。目前,李某父亲已脱离了危险。

贴牛皮癣被“呼死”侵权不? 行政处罚案件请市民来当“裁判员”

星报讯(陈进 李婷 记者 沈娟娟) 乱扔纸屑被罚款、乱贴小广告被处罚……这些行政处罚的过程是不是符合规定呢?记者从合肥经开区城管局了解到,该局首次进行行政处罚案件群众评议活动,7名来自合肥市各行业的群众评议团成员听取了城管执法人员对车窗抛物、乱张贴、摆设摊点及不文明施工等4起行政处罚案件的案情及法律法规的介绍。

“在南湖春城小区北门出入口东侧路灯杆上,有人张贴了一张小广告,电话联系机主后,他拒绝来清除,执法人员现场拍照取证,回单位后将该号码上传‘呼死你’系统。”当听到执法队员的介绍后,1名群众评议团成员提出了疑问:“这会不会涉嫌侵权?”

“我们是按照相关规定进行的,这个系统不会对市民身份信息进行泄露,只是会每天不定期地通过电话和短信提醒机主来接受处理。”执法人员解释说。

西递大周山 石林景区“迎客”

2月14日,黄山市黟县西递大周山石林景区的喀斯特地貌自然景观,吸引着自驾游客前来探秘。千姿百态的石林依山傍水,每一层岩石形状各异,如人物、如猛兽,让人感叹大自然鬼斧神工的神奇与美妙。目前,当地已开发石林观光区50000平方米,将于本月18日正式对外试运营,每张票价50元。

记者 陈明文/图



麻疹进入高发期 快带娃去接种疫苗

提醒:患上麻疹,注意不要受凉也不要见强光

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 市场星报记者昨天从省卫生计生委了解到,我省部分地区麻疹发病较去年同期有所提高,加上春节期间走亲访友频繁,家长最好尽快带孩子去接种疫苗,如果孩子出现发热、红色皮疹、咳嗽等症状时,要尽快到医院诊治。

典型的麻疹首先表现为发热,体温达39~40℃,可伴有流涕、喷嚏、咳嗽、流泪、畏光、眼结膜炎等症状。麻疹常见的并发症有肺炎、喉炎、中耳炎、脑炎,其中以肺炎常见,并发症是引起婴

儿死亡的主要原因。

麻疹患者是唯一的传染源,病毒可经飞沫传播或直接接触感染者的鼻咽分泌物传播,通常要直接与患者接触才被感染,通过第三者或衣物间接传染的可能性较小。因此出疹5天内为传染期,没有患过麻疹的,不论男女老幼皆易受到传染。

据省疾控专家介绍,预防麻疹最有效的方法是接种麻疹类疫苗。目前我省麻疹类疫苗的免疫程序是:儿童在8月龄接种一次“麻疹-风疹联合疫苗”

(麻疹疫苗)、1岁半至2岁时再接种一次“麻疹-腮腺炎-风疹联合疫苗”(麻腮风疫苗),适龄儿童均免费接种。完成2次含麻疹成分疫苗接种,可有效预防麻疹的发生。

专家还特别提醒,如果孩子患上麻疹且无并发症,应在家中隔离5天;有并发症者需延长至10天。房间要经常开窗通风换气,但不要让冷风直接吹到患儿身上,还要避免强烈光线刺激患儿的眼睛。给患儿穿衣盖被要适当,穿衣盖被过多反而容易着凉,引起肺炎。

去年,我省餐饮业“进账”769.8亿

去年安徽服务业日子过得怎么样?省统计局公布了答案。市场星报记者从省统计局发布的《2014年全省经济形势系列分析》报告中获悉,去年,我省服务业实现增加值7252亿元。其中,全省餐饮“进账”769.8亿,对于规模以上服务业企业来说,生产成本逐年上升,比上年增长了20.3%。

记者 董艳芬

我省服务业数量达35.8万户

统计数据显示,去年年末,我省服务业登记注册企业35.8万户,占企业总数的68.1%,当年新登记注册企业7.5万户。全年完成服务业固定资产投资额

11296.5亿元,增长17.7%;服务业投资占固定资产投资总额的53.1%。

值得注意的是,服务业主体结构正在悄然发生变化。据统计,现代服务业占我省服务业的比重达50.3%,对服务业增长的贡献率为51.2%,拉动全省服务业增长4.5个百分点。其中,营利性服务业、金融业增速分别达到16.8%和13.6%,而房地产业则大幅回落,仅增长3.8%,占比下降0.4个百分点。

餐饮业一年“进账”769.8亿

2014年,我省实现社会消费品零售总额7320.8亿元,增长13%。增幅比全国高1个百分点,位列全国第二,连续三年居中部第一。从消费形态上看,餐饮收入好于上年,全省餐饮收入769.8亿

元,增长13.2%。而商品零售受网购消费冲击的影响有所回落,商品零售额6551亿元,增长12.9%。

统计数据显示,去年一年,我省2903家规模以上服务业企业实现营业收入2149.8亿元,增长18.3%,实现营业利润192.2亿元,增长30.2%。

规上服务业成本增两成

用工贵、税费高,成了服务业难以承受之重。据统计,去年我省规模以上服务业企业营业成本增长了20.3%,高于营业收入增幅2个百分点,企业财务费用增长22.6%,高于营业收入4.3个百分点。

此外,我省服务业增加值占GDP的比重为34.8%,比全国平均水平低13.4个百分点,在中部6省中排名最后。